

党建引领促发展，齐聚一堂共商孔府宴发展大计

“2023·孔府宴高质量发展论坛”成功举办

本报济宁9月26日讯(记者 晋森 通讯员 黄余涛) 金秋时节，荷香四溢。9月24日，“2023·孔府宴高质量发展论坛”在鱼台县成功举办，来自政府、高校、国企和经销商等各方面代表齐聚一堂，共商孔府宴发展大计，共谋孔府宴高质量发展之策。济宁市国资委党委书记、主任张华山，鱼台县委书记朱贵友，齐鲁工业大学生物工程学院党委书记张召宁，原济宁市经贸委主任、济宁市酒业协会名誉会长孔宝其，山东公用控股党委副书记、董事、总经理邓刚，济宁能源发展集团党委副书记、董事、总经理王崇景，济宁土发集团党委副书记、董事、总经理王佳伟以及济宁经发投资集团党委书记、董事长李培民等领导和嘉宾出席活动。

鱼台县委常委、鱼台经济开发区党委书记李长英主持论坛。济宁经发党委书记、董事长李培民在欢迎致辞中表示，济宁经发入驻鱼台后，在稳步提升产品质量的同时，根植儒家文化精髓，深挖品牌文化内涵，不断扩大品牌影响力，重新擦亮了“孔府宴”优秀白酒品牌。经过三年的不断发展壮大，孔府宴现已成为一家集荷香型白酒、荷香米酒、浓香型白酒生产与研发于一体的白酒生产销售企业。济宁经发集团也将坚决扛起国资国企助推鱼台经济发展的责任担当，以发展成果回馈社会。

齐鲁工业大学生物工程学院党委书记张召宁对孔府宴酒业的发展寄予厚望，他表示孔府宴酒业在传统清香型白酒基础上，融合“三荷”工艺，生产了独特的多香韵、多层次、多滋味的“荷香米酒”，凸显

了孔府宴敢于求变和创新的精神，齐鲁工业大学将与孔府宴开展紧密合作，共同揭秘“荷香米酒”的风味和健康密码。

济宁市国资委党委书记、主任张华山在致辞中指出，今天举办的孔府宴高质量发展论坛，是济宁经发全面加强资源整合、扎实做好市场化投资的成功实践，将进一步打响“孔府宴”中国历史文化名酒、CCTV首届标王、中国荷香白酒开创品牌的知名度、认可度和美誉度，让“喝孔府宴酒，做天下文章”再度享誉四方。期望参加论坛的领导和嘉宾为“孔府宴”品牌重振复兴积极出谋划策，共绘孔府宴高质量发展宏伟蓝图。希望孔府宴以举办本次论坛为契机，紧抓“鲁酒振兴”战略，深挖品牌内涵，不断擦亮“孔府宴”金字招牌，为国有资产保值增值再添新动能，为助推鱼台经济发展贡献国企力量。

鱼台县委书记朱贵友在讲话中表示，市委、市政府从战略发展全局谋划，从政策扶持、产业培育、园区建设、项目落地等各方面支持和发展鱼台。2020年5月，在市国资委的支持下，成立济宁经发投资集团，对鱼台经济开发区实施市场化投资、建设与运营。其中，2020年8月，济宁经发投资集团又专门成立经发酒业有限公司，开启了孔府宴高质量发展的新篇章，企业也快速成长为鱼台税收就业“双增长”的重点骨干企业，为鱼台经济发展作出了突出贡献，充分彰显了国资国企促进地方经济发展的责任担当。鱼台县委、县政府将一如既往地关心支持孔府宴的发展，努力创造良好的环境和条件，助力孔府宴做大做强。



在“2023·孔府宴高质量发展论坛”上，来自济宁市酒业协会、鱼台水务装备协会，以及孔府宴经销商代表，分别围绕“鲁酒振兴”战略机遇、发挥孔府宴特有物产优势和文化优势、实现孔府宴高质量发展等方面进行阐述，共同为孔府宴发展大计建言献策。

在论坛正式开始之前，“2023·孔府宴金秋启宴盛典”在孔府宴酒厂(东厂区)酿酒车间隆重举行，新的酿酒季也将由此开启。在随后举办的“2023·孔府宴产品推介会”中，孔府宴酒业质量技术中心经理张盛飞为大家讲解了孔府宴“荷香白酒”“荷香米酒”的工艺和特色，并隆重推出孔府宴六款系列产品。

作为中国历史文化名酒、孔府酒的代

表，孔府宴有着悠久的历史。1994年，孔府宴夺得“央视标王”，风靡大江南北；1995年，孔府宴酒实现销售收入近10亿元，跻身全国同行业前五，奠定了孔府宴名酒地位。

2020年5月，济宁经发投资集团有限公司在鱼台县委、县政府和市国资委的大力支持下，紧抓鲁酒振兴战略机遇，以市场化方式出资收购孔府宴资产，开启了孔府宴品牌发展的创新之路。

未来，孔府宴也将继续守正创新，坚持“传承儒家文化、弘扬工匠精神、秉承诚信理念、宴请天下朋友”的企业宗旨，用成功书写历史，用实力回答未来，续写新的鲁酒传奇，昂首迈入高质量发展的新时代。

山东移动济宁分公司

数字筑基，为智慧城市建设注智赋能

“十四五”时期，我国数字经济转向深化应用、规范发展、普惠共享的新阶段。山东移动济宁分公司把握数字化发展新机遇，布局城市数字化与深化改革相结合，加快建设“信息高速”，创新运营“信息高铁”，促进数字经济和实体经济深度融合，以数智力量赋能千行百业，以心级服务打造客户口碑，为数字城市建设带来无限可能。

建设一流网络

夯实数字经济发展底座

信息基础设施是数字经济快速发展的支撑。工信部发布的“千兆城市”建设最新成果中，济宁上榜“千兆城市”名单，这与山东移动济宁分公司前瞻布局，持续加强“双千兆”建设，加快推进算力网络布局的技术能力储备密不可分，更

与主动靠前支撑、深度支撑、高效支撑，全力打造能力和质量双领先的精品网络密不可分。

强化协同穿透，做优“三个支撑”。强化千兆网络支撑能力，全面适配全量下单，全力支撑家宽市场发展。成立跨部门天网建设专班和鲁南算力网络中心建设专班，明确职责分工，坚持倒排工期，制定“施工路线图”，狠抓开工、建设、投产等各个环节，切实提升网络支撑能力。

强化攻坚克难，着力提升网络质量。开展网络质量攻坚战，优化4G、5G网络覆盖布局，激发5G网络效能。以客户感知为导向，持续提升5G网络性能及客户体验，着力改善家宽上网“慢、断、低”等突出问题，确保网络质量满意度保持在全省前列和行业领先。

强化赋能支撑

提升数字助企加速度

主动融入服务当地经济社会发展大局，聚焦“数字赋能、数实融合”，发挥“济宁企业数字化改造服务商联盟”主席单位优势，深入推进企业数字化诊断、技术改造，助力全市核心产业链“智改数转”行动，推动数字产业化与产业数字化齐头并进。

在能力体系建设上，持续开展“5G攀登项目拓展能力”提升工程，坚持战训结合，在干中学、在学中干，不断提升政企支撑能力和业务发展能力。

在推动标杆项目上，细分应用场景，深挖客户需求，强化数智化服务能力与客户场景化需求深度融合，发挥龙拱港、艾坦姆、金桥煤矿等一系列标杆项目效应，推动5G网络“下矿

山，进工厂，入港口”。

在生态能力支撑上，持续推进“星火燎原”计划，加快建立合作伙伴生态库，不断提升省市县响应支撑速度，进一步与客户形成共建共赢体系。

深耕心级服务

打造数智服务好口碑

坚持“三个三”，打造“心级服务”软实力，推进品牌口碑领先，开展“心级服务您监督、10分服务您参与”系列活动，持续推进站店听音活动，强化优秀服务案例分享，积极塑造有温度、敢担当、受尊敬的“金字招牌”形象。

深化“三精”体系，筑牢行业领先优势，建立一对一精准维系体系，深耕精细运营体系，打造精心关怀体系，扎实抓好服务触点优质服务，实现综合满意度持续领先。

深化“三大行动”，持续推进投诉压降，持续推进“阳光行动”“灭灯行动”“行风纠风行动”，围绕“网络、产品、触点”三大领域，持续强化根因分析，促进三大质量提升。

深化“三快”机制，不断提升投诉效能，按照“查询、办理、投诉处理”三大维度，市县协同，强化数智客服体系建设，优化预警监控模型，优化市县两级投诉处理结办流程、三级督办流程，持续提升全条线投诉效能。

站在城市数字化发展新征程的新起点，山东移动济宁分公司将锚定创世界一流信息服务科技创新公司新定位，推进“连接+算力+能力”数智化基础设施，赋能千行百业数字化转型，释放数字对经济发展的放大、叠加、倍增效应，助推数字经济提速发展。